Holaaa:

yo me sumo a la duda, pero sabiendo que el electréfilo de esta reaccion es el ion
clorometilenimonio

a 6 R OPOCI, R C:'F'sz
) + POC, —= o T N
: S N Cl -t N Cl
R H 7 /
R H R
H
R Cl
Noa <
N
/
R H
“0PCl,

que ataca a las posiciones mas nucleéfilas del anillo, si tomamos la molécula como un anillo de
piridina sustituido y dibujando las estructuras resonantes parece que la posicion mas adecuada
es la 3 (como en las sustituciones electrdfilas en la piridina), ya que el ataque en posicion 2y 4
generan una carga positiva en el nitrégeno del anillo que queremos sustituir que no es favorable.

He dibujado las estructuras resonantes ( no se si son las correctas), no se si la carga se deslocaliza
por los tres anillos o solo por el anillo contiguo.



Atague en posicion 2




Ataque en posicién 4




Atague en posicioén 3
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